

CSIKI LAPOK

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Sárosvoda Testvérek könyvkereskedése, hová a lap szellemi részét illető minden közlemény, valamint hirdetések s előfizetési díjak is küldendők.	Megjelenik a lap Minden Szerdán. Kéziratok nem adatnak vissza.	PRINCIPÁLIS SZERKESZTŐ: DR. FEJÉR ANTAL, ÜDVÉD.	Nyitlított cikkek soronként 40 fillért közzöltenek. Egyes lap ára 20 fillér.	Előfizetési ár: Egész évre 8 kor. (Külföldre) 13 kor. Félévre 4 kor. Negyedévre 2 kor. Hirdetési díjak a legolcsóbban számítanak.
---	--	---	--	---

A közgazdasági tevékenység és az obstrukció.

Napról-napra mind jobban érezhetővé válik azon áldatlan munka szomorú hatása, melyet az ellenzék már hónapok óta folytat minden tulajdonképpeni alapos ok nélkül, hogy megakadályozza egy olyan javaslat törvényerőre emelkedését, melynek szükségességét elvitatni nem lehet a melyet máskor minden nagyobb ellenállás nélkül az ellenzék is megszavazott.

Ezen cseljének elérésére már majdnem fél év óta lehetetlenül tesz minden parlamenti munkát s meggátolja olyan javaslatok megalkotását, illetőleg törvényerőre emelkedését, melyeket nem csak az egész ország óhajt, hanem a melyek arra is hivatva lennének, hogy nem minden tekintetben kielégítő közállapotainkon — melyekért különösen az ellenzék panaszkodik legteljesebb szájával — segítsenek, a nép nyomorúságát enyhítsék és minden téren és irányban pangó közgazdasági életünket fellendítsék.

Hogy milyen áldatlan és veszedelmes az a harc, melyet az ellenzék folytat, az már mindenfelé ismertté kezd lenni, de még jobban kitűnik, ha fontolóra vesszük azon beszédet, melyet a kormány egyik legtevékenyebb, legrokonszenvesebb a talán mondhatnók, hogy legerőszakosabb kezű tagja Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter a képviselőházban a múlt hét egyik napján elmondott.

A beszéd, a mely teljesen tárgyalagos volt, került minden személyes vonatkozást, került minden polemiát s csak egyszerűen azon munkaprogramm elősorlására szorítkozott, melynek keresztülvitelet a parlament rendszeres működésének megsemmisítése akadályozza meg, általában nagy hatást tett az egész házban és nagy ha-

tást tett az egész országban is a szerfelettel alkalmas arra, hogy a komoly és józan közvéleményt megnyilatkozásra bírja, azt sorompóba állítsa az ellenzék végzetes munkája ellen.

Rámutat a miniszter először is azokra a tervekre, melyek a költségvetés keretében arra lennének hivatva, hogy a kis emberek helyzetét javítsák, de a költségvetés meg nem szavazása miatt, ez évben aligha kivihetők lesznek.

A gazdasági munkások helyzetének javítására fel van véve 290 ezer korona, Zemplén, Ugocea és Sáros megye szegény népének felsegítésére 50 ezer korona, a székelyföldi akcióra 162 ezer korona, az ország minden vidékén építkezésekre, földszerekre 2 millió 56 ezer korona. Ezekhez járul egy csomó olyan ipari és vállalati szerződés, a melyek értelmében a vállalkozók és iparosok csak akkor jutnak kereseménylekhez, ha a javaslat törvényerőre emelkedik; ide tartoznak a berruházások, erdei vasutak, szakoktatási intézmények, az árvédelem, visszabályozások, melyeknek keresztülvitele nemcsak egyes vidékekre, hanem az egész országra nézve életkérdés számba megy.

Ha még hozzá vesszük ezekhez a közgazdasági alap dotálásait, a telepítés, parcellázásokat, kiegészítéseket, a kereskedelmi szerződések stb. kérdését már csak ezen egyetlen tárca keretében olyan törvös és hasznos feladatokkal állunk szemben, a melyeknek megoldása egész közgazdasági életünkre leirhatatlan előnyökkel járna, de mindezeket megakadályozza az ellenzék obstrukciója, egyetlen egy kérdés miatt, melynek azonban bármily fontos legyen is, talán még sem volna szabad mindent feláldozni.

Az ellenzék féktől vesztett törekvése, melylyel a többséggel szemben a maga akaratát akarja érvényesíteni, a törvényes kormányzás egyik alapfeltételének meg-

tagadásával bele kergette az országot a minden körülmények között veszedelmes törvényen kívüli állapotba, melyből azonban még a körültekintő kormány és józan többség tapintatos magatartása mellett talán minden nagyobb baj nélkül kigazolhatnánk, de azon óriási károkat, melyeket az obstrukció a közgazdasági tevékenység megbénítása által okoz, s mely az országgazderte észlelhető szegénységet, nyomorúságot nagy mértékben fokozza, aligha lehet elenyésztetni, mert az ok nélkül eltöltött, ugyszólvá elfecérelt időt visszapótolni soha sem lehet.

Még eddig a felelőségek mindezekért az ellenzék terhele, azonban még is már itt van az ideje, hogy az ország választó polgárai is felemeljék tiltakozó szavukat az ellenzék kárhozatos magatartása ellen; itt az ideje, hogy mi azékeley is, kiket szintén közelről és érzékenyen érint a dolog miután a segítői akcióit nagy mértékben hátráltatja, sorompóba lépünk és vétőt mondjunk a további szertelenkedésnek s minden erőnkkel támogassuk a kormányt és a melléje sorakozó szabadelvű képviselők törvös törekvéseit.

Czél szerintek látjuk, ha vármegyénk mind a négy választókerületében a szabadelvű választók gyűléseket tartanának, a melyeken egyfelől tiltakoznának az ellenzék romboló és vészhozó munkálkodása ellen, másfelől pedig a rendületlen bizalom kifejezése által könnyítenének a kormány súlyos helyzetén.

— Györfly Gyula mentelmi ügye.
A képviselőház mentelmi bizottsága múlt hó 28-án délután öt órakor Perczel Dezso elnöklésével ülést tartott, a melyen tárgyalás alá vette Györfly Gyula mentelmi ügyét, Györfly maga tett mentelmi bejelentést a háznak az összeférhetetlenségi bizottság ama ténye miatt, hogy egy összeférhetlenségi bejelentés tárgyalásába belement annak ellenőre, hogy Györflynek ez a bejelentett

összeférhetlenségi esete nem mostani mandátumának ideje alatt, hanem az előző alatt történt. Györfly az összeférhetlenségi bizottság eljárásában a mentelmi jog megszerzését látta. Az ügy előadója a bizottságban Maróthy László volt. A bizottság a házszabályok értelmében, sárt ajtók mögött, több órán át tárgyalta az ügyet a végül nyolcz szavazattal négy ellenében kimondta, hogy a bejelentés esetben Györfly Gyula mentelmi jogát nem sártették meg. Szatmári Mór bizottsági tag külön véleményét jelentett be. Maróthy László előadó a bizottság jelentését az április hó 29-én tartott ülésben terjesztette a ház elé. A képviselőház az ügyet május hó 7-én fogja tárgyalni.

— Megsemmisített polgármester választás.
Néhány héttel ezelőtt a „Magyar Világ” nyomán hírt adtunk arról, hogy a múlt évben Szervida városban keresztül vitt, a törvényhatóság által jóváhagyott, de telibbőz folytan a közigazgatási felsőbb bíróságok került polgármester választást ezen bíróság megsemmisítette volna. Ez a hír csakugyan igaznak bizonyult, s a mint halljuk a megsemmisítő ítélet a napokban le is érkezett a vármegyéhez. Értesültünk szerint a bíróság nem fogadott semmi súlyt azon főkéfőságra, hogy a megválasztott polgármester mint akkor kiskoru megválasztó nem lett volna, hanem a megsemmisítés okául csupán az vétőt, mert Csodó István másik pályázó jelölésének mellőzésére elfogadható törvényes indok nem hozott föl.

— Az adóvégrehajtás felfüggesztése.
Azon kinos helyzetnél fogva, melyet az országgyűlési ellenzék, az eléggé nem indokolt a 4 hónap óta tartó obstrukciójával teremtett s melylyel az országot május 1-ével törvényen kívüli állapotba sodorta, a pénzügyminiszter körrendeletet intézett valamennyi pénzügyigazgatóságokhoz, melyhen utasította ezeket, hogy tovább intézkedésig a köszadókna, a köszadók módjára behajtandó kinestári követeléseinek és egyéb tartozásoknak végrehajtás útján való behajtását egész általánosságban szüntessék be, s elrendelték, hogy sem a főszoabirákna, sem azok segédeknek uti költségeket ne utalványozanak, valamint az állam: végrehajtásokat további intézkedésig végrehajtással ne foglalkoztassák.

— A képviselő választók ideiglenes névjegyzéke.
Az országgyűlési képviselőválasztók ideiglenes névjegyzékét 1904. évre a központi választmány már összeállította s arról a következő hirdményt közzétette ki: A választókerület összes választóinak ideiglenes névjegy-

A „CSIKI LAPOK” TARGZÁJA.

Utazási élmények Czikszereadától Pradealon és Konstanzán át Konstantinápolyig és vissza. (Folytatás.)

A trónörökös részéről tanúsított vallásos buzgóság bonnunkat is hasonló érzelmekre hangolt és a szüretes szívvél hallgattak az érdekes lelkes fennkölt és lemdületes szép beszédét, mely szívünket az előttünk álló fáradaagos és bizonytalan kimenetelű utazás előtt szerfelettel megkönynyitette. Isteni tisztelet után ujong egy sétát tettünk a Kalea Viktorián a korzóra, ahol már nagy vasárnap közbőség sőtél fel a alá. A nagy tömeg között alig tudtunk eljutni a Carol hotelhez, a hol azonban celti utatársainkat, kikkel mai nap még nem találkoztunk, nem találtuk meg. Ebéd után becsomagoltunk, aszámlánkat kiegyenlítettük és a vasuti induló házhoz mentünk, a hol már a budapesti utazó társaság egy része, kikhez nekünk csatlakoznunk kellett, együtt volt. Ezeket mi a piros-fehér-zöld jelvényekről azonnal felismertük.

Délután 3 órakor megjelent Láng ur is, az utasági vállalat igazgatója, a hinek magamat rögtön bemutatván, átvettém tőle magam és társaim részére a további utazásra jogosító jegyeket. Ekkorra már összegyűlt a 108 tagból álló tekintélyes utazó társaság, beasáltoztunk a kupéba, csomagjainkat elhelyeztük, hogy a Konstanzra felé azonnal induló vonathoz teljesen készen legyünk. En és ném egy mérnökkel ismerkedtünk meg, kik leánya és más két mérnök társaságában ugyanazon kupéba helyeskedett el.

As alig pár negyedórára terjeszkedő városkaúli idő alatt egy, az indulásra készen álló vonat előtt hűlyg- aszóktelési jelenet sorakoztatta az elképedt közönséget. A szereplő személyek egy ur és két hölgy, egy kis parázs veredőket is rendeztek, melynek azonban a küszbelpő vasuti személyzet hamar végeit vetett s a megdöppott haju urbölgy kalandra vágyó férjét diadalmasan elvezette, a csabító pedig a kapott emlékéjellekkel a tömeg között eltűnt. Pont

4 óra volt, midőn éles fütty hangzott fel a két hatalmas gép a hosszú vonatot mozgásba indította. Már a második állomást is elhagytuk, mi kor a hosszúan elterült Bukarest vége még meg még mindég szemünk előtt volt. Ekközben Budapestről jövő utitársaink, kik a múlt éjjel az alvás kellemeaségeit egyáltalán nem élvezték, nyugalourna helyezkedtek, Mi pedig a vonat ablakából élvezettel szemléltek a mellettünk elvonuló vidéket. Egy valódi alföld terület él szemünk előtt, sem hegynyek, sem erdőknek semmi nyoma nem volt, s a táj egyhugyuságot egy-egy tanya zavarta meg, a melyek úgy hasonlítanak a mi alföldi tanyáinkhoz, mint egyik tojás a másikhoz. Ezeket a rengeteg nagy és páratlan termékenységi puszákak gazdag oláh bojárak birják s a szegényes öltözötű és áspaddt arczu paraszt nép, mely ezeknek művelésével foglalkozik, a tulajdonos nagy uraknak zsebébe halmazza fel a termékeny területek dus jóvedelmét, mig maga a legegyszerűbb és legálányabb életmódra utalva, ugyszólvá, tengéletet folytat.

Lassanként lassított az alkotny, mire Cernavodához érkezünk a itt már csak szemeink teltségos megerőlítés mellett nézhettük meg azon igazán csodás hidat, a mely 4 kilométer hosszúságban övezi keresztül, a már itt nagyon hatalmas Dunának 3 ágát. Ez a vidék itt egy teljesen száraz talaj, melynek termékenységeről nekünk alig van fogalmunk.

Este 9 óra már jóval elmúlt, midőn Konstanzba érkezünk és itt villányos világítás mellett megpillantottuk a Fekete tenger egyik kikötőjét. A szélesesen kiterjedő vízömeg igazán csodálatos hatást tesz különösen azokra, a kik még tengert nem láttak s nem osodálkozm asokan, a kik aggodalmak között léptek a tórekeny hajóra, hogy annak a tengernek a hátán tegety meg a további utat, mely oly sok hajót és még több emberéletet nyelt el telhetetlen nyomrába.

A tartaskodás Konstanzban egy negyed óráig tartott s innen négy sserpantinú keresztül a hegyről lefelé megörököszt a vonat a kikötőbe a hajó állomáshoz, a hol megállott. A mint a vonatról lassítottunk, előttünk állott a 122 méter

hosszu és 20 méter széles, fehérre mázolt „Regelo Carol I.” nevű hatalmas hajó, melyen utunkat folytatni fogjuk. A hajó a román vasutársaság tulajdona, 3 évvel ezelőt építették. Roppant tolongás keletkezett, mig egyenkint keresztül mentünk a hajó hidon; mindenki első akart lenni, hogy magának valamelyik „Kajüt”-ben helyet biztosítson.

Ebben a tolongásban még az utleveleket és az utasági jegyeket is elő kellett mutatni s e miatt mindenki teljesen kimerülve érkezett a hatalmas hajóra. Ekkor kezdődött azután az igazán „heccz” a kabinban való helyükért. A székelv szüzetölösű jó öreg Sárosey bécis, a hajó gondnokait minden oldalról megtámadták, a derek öreg magyar és német nyelven igyekeszt megnyugtatni a békéltelődöket, de ez nem igen sikerült, mivel mindonki azonnal helyet akart kapni a kabinokban, pedig a 285 I. és II. osztályos utas számára nem elég hely s e miatt az elhelyekedésnél teljes lett a zűrszavar. A ki elég okos volt és Sárosey bécisval szépen tudott beszélni az azonnal helyet kapott. Minden kabinban három ágy van, kettő az egyik oldalon, a harmadik anokkal szemben, ez utóbbit rendes körülmények közt, mint divánt használják. A kabinok két és fél méter hosszúak, egy és fél méter széles, a szabad tér csak fél méter széles, ugy hogy ezen a helyen csak egy ember tud levelekőni, vagy felülőzni. Van benne vízvezeték és egy mosdótál s minden utas számára egy parafából készített mentővíz, melyet veszedelem esetén az utas a karjai alá erősít.

A kabin oldalán a szabadba egy kerek ablak nyílik, erős tükör üvegből, melyet csodés időben fel is lehet nyitni. En egy debreczeni orvosnal és egy ugyan-onak óvadavól tanárral jutottam egy kabinba. Ezek az urak nem tartostak a mi utazó társaságunkhoz, hanem saját szakállukra utastak keletre. Miután pakkomat a szamomra kijelölt kabinban elhelyeztem, felmentem az étterembe, a hol csiki utitársaim voltak, még sok más utassal együtt, kik közül egyik sem kapott helyet a kabinokban. Ezek közt volt a csiki utazó társaság egyik notája is, kinek szerfelettel rosszul

esott, hogy az éjszakát egy széken kell eltöltönie. En szivesen átengedtem volna saját helyemet, de ez nem volt lehetséges, mivel az én kabinomban két idegen ur is el volt szállásolva, esert tehát még egyszer szerencsén próbáltam Sárosey bécisval és nem eredménytelenül, mert női utitársunk számára szintén jelölt ki helyet a Nagy Gábor ügyvéd nejknek szobájában. Több hely azonban nem volt s így az uraknak nem maradt más hátra, mint hogy az étteremben levő divánokon kereszenek maguknak éjjeli szállást.

A mérnökök, kiket a vasuti kocsiiban én hidedg harapnivalóval és borseprővel kintáltam meg, mivel az amugy is elkészett Table-dó-nál az étkező kocsiiban résztvenni nem akartak, meghívtak egy pohár odopeti borra, a mely a legjobb román bor. A meghívást, mihelyt elhagytuk a kikötőt, szivesen elfogadtam.

E közben elérkezett az indulás ideje éjjeli fél tizenkét óra. A nagyasemő láncokon függő horgonyokat a tenger fenekéről a hajó első és hátulsó oldalán felhústák, a hidat, mely a hajót a száraz földdel összekötötte eltávolították, felhangzott a góskürt fületrepeasztó, hatalmas hangja, háromszor egymásután. Es volt az indulási jel, a gépházban a hatalmas gépek működésbe jöttek, a fedélzet megmozdult lábaink alatt, ugy éreztük magunkat, mint a száraz földön földrengés alkalmával, miközben a roppant hajótest lassan mozgának indult. As egész utazó közönség a fedélzeten volt, sorsát mindenki a tenger szellémének kezeire bízta, mert már többé nem volt visszaférés a száraz földre.

A kormányosnak sok fáradságba került, mig a nagy hajót a körül fekvő roppant jöek hajó köztű a nyílt tengerre kivenérelte, mind-asonálal ezen tengeri kocsi igen ügyesnek bizonyult. Egy fél óra alatt már elértek a világitó tornyot mely nagyasemő fénytől hol veres, hol fehér színben szörja a sötét tenger felé.

A kapitány a parancsnok hidon megnyomta a villamos csengő gombját, a gépyvezető teljes erővel megereaszttette a gépet a nagy gyorsasággal rohantunk a teljes sötétségbe.

(Folyt. köv.)

Lapunk mai számához egy fél iv melléklet van csatolva

vetelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a meányiban részükre a foglalás korábban esz-közöltetett volna és ez a végrehajtási jegyző-könyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelen-téseiket az árverés megkezdéseig alulírt kikül-dötnél írásban beadni, vagy pedig szóval beje-lenteni el ne mulasztják, mert különben csak a vételár fölélegére fognak utaltatni.
Kelt Csíkszeredán, 1903. évi április hó 21. napján.

Keresztes Gyula,
kir. bírósági végrehajtó.

Sz. 528—903. krj.

Faeladási hirdetmény.

A Szulcza patak völgyére hajlo, Kiss berda és Tricake erdő részben, a csik-csobotfalvi közbirtokossági, csikszentléleki közbirtokosság és csikpálfalvi közbirtokosság tulajdonát képző három külön ál-lóvágás terület fenyő haszonfa eladása czéljából folyó évi Május hó 18-án azaz Május hó tizennyolcadikán d. e. 9 óraker Csikvárdotfalva köz-ség hivatalos házánál nyilvános szóbeli és zárt írásbeli verseny tárgyalása fog tartatni.

A csikcsobotfalvi vágás területe mint egy 225 kateszteri hold az ezen található gömbölyü fenyő haszonfa tömeg 9986. köbméter, ennek becserítke 25889. kor. 96. fl.

A csikszentléleki vágás területe 150 kateszteri hold az ezen található gömbölyü fenyő haszonfa tömeg 16096. köbméter. Ennek becserítke 41.827 kor. 56 fl.

A csikpálfalvi vágás területen 64 kateszteri hold, az ezen található gömbölyü fenyő haszonfa tömeg 4870. köbméter. Ennek becserítke 12.536. kor.

Ugy a szoheli, mint a zárt írásbeli ajánlatok elsősorban mind a három vágás területre csak is együttesen tehetők meg, esetleg mind a három közbirtokosság er-dejére külön külön is elfogadtatik.

A zárt írásbeli ajánlatok 10% bánat-pénzel felszerelve az árverést meg előző-leg az árverési bizottsághoz adandók be-Elkésztet valamint, valamint utó aján-latok nem fogadhatók el.

Az árverési szerződési feltételek meg tekinthetők a csikszeredai magyar királyi erdőgonokaságnál és a csikvárdotfalvi kör-jegyzői irodában is.

Csikvárdotfalván, 1903. apr. hó 29-én

Szöllőssy Ferencz, Csikszentléleki közbirtokossági jegyző.
Csisszér Pál, csikcsobotfalvi közbirtokossági ideig. elnök.
Balogh Imre, csikszentléleki közbirtokossági ideig. elnök.
Csisszér Márton, csikpálfalvi közbirtokossági ideig. elnök.

Pályázati hirdetmény.

A Kölcsönpénztár mint szövetkezet-nél Békáson 4 évi időtartamra 1400 kor. évi fizetéssel javadalmazott vezérigazgató könyvelői és 640 korona évi fizetéssel ja-vadalmazott pénztárnoki állásra, ez-nnel pályázat hirdetetik.

Pályázni ohajtók kötelesek beigazolni, hogy a felső kereskedelmi iskolát sikere-sen végezték s ezen téren kellő gyakor-lat és jártassággal bírnak, vagy pedig, hogy hason minőségben valamely más pénzügyintézetnél alkalmazva voltak.

Pályázók közül előnyben részesül-nek azok, kik a magyar nyelven kívül a román nyelvet szóban és írásban bírják.

Megválasztandó vezérigazgató-köny-velő és pénztárnok kötelesek 1000—1000 korona biztosítékot folyó év május hó 31-ig — meddig az állások is ok-vetlenül elfoglalandók — pénzügyintéztünk pénztáránál letéleményezni, vagy ezen összeg erejéig ingatlanoknak zálogjogilag a pénztárra leendő bekebelezését töltni avagy 2—2 elfogadható kezeset állítani.

Felhívjuk pályázni ohajtókat, hogy a fentemlített képesítétekről szóló ok-mányokkal felszerelt kérvényeiket folyó évi május 18-ig alattirt igazgatóság-hoz nyujtsák be.

Gyergyóbékás, 1903. április. hó 27-én.

Igazgatóság.

Sz. 2538—903. ai.

Pályázati hirdetés.

Csikvármegye Központi Közigazga-tásnál turesedésben lévő rendes díjnoki ál-lásra, melyre évi 800 korona fizetes és 120 korona potjavadalmazás van össze-kötve, ezennel pályázatot hirdetek.

Feltétel: a középiskolák hat osztá-lyának végzése, kiváló szép és nyelvti-nilag szabályos írás. s korrekt magá-viselet.

E feltételek igazolása mellett pályázó ifjak-kéréseiket hozzám folyó május hó 15-éig nyujtsák be.

Csikszereda, 1903. április 29-én.

Becze Antal,
alispán.

Arlejtési hirdetmény.

Folyó május hó 10-én d. e. 11 óraker a nagykászonimpéri gör kath. iskola ujra építése arlejtés ujján ki fog adatni. A tervrajz, költségvetés és árve-rezési tölteletek a gör. kath. lelkészi hiva-talnál megtekinthetők.

Levélbeli tudakozódások a gör. kath. lelkészi hivatalnak czimezve Nagykászon-Impér, u. p. Kászonaltiz intézendők.

Nagykászon-Impér, 1903. május 2.

Todorán János,
főgondnok.

Sz. 525—903.

Pályázati hirdetes.

Gyimesbükk nagyközség turesedésben lévő második szülésznoi állomásra pályá-zat hirdetetik.

Évi fizetése 60 korona a község pénztárából, s minden egyes szülési eset-ért 2 korona a felektől.

Okleveles szülésznök 1903. június hó 15-éig folyamodványait a község Elöljáróságához beadhatják.

Csik-Gyimesbükkön, 1903. április 28

Ruz Sántha János, jegyző, **Nagy Miklós,** bír.

Sz. 93—903.
kj.

Arlejtési hirdetmény.

Csikvármegye törv. hat. bizottsága 12908—902. számú határozatával Csik-mindszent községének egy ujonnan épi-tendő községház felépítését 3648 kor. összeg erejéig engedélyezze.

Ezen munkálat kivitelének biztosi-

tása czéljából 1903. évi május hó 7-én d. u. 2 óraker kezdődőleg a csikmindszenti körjegyzői hivatal helyi-ségében tartandó nyilvános versenytárgya-lás hirdettek.

Felhivatnak mindazok, kik ezen mun-kálatot elválni ohajtják, hogy a fent irt helyen és időben személyesen megjelenni aziveskedjenek. vagy zárt írásbeli ajánla-tnikat a megfelelő bánatpénzzel felszerelve az arlejtés megkezdése előtt az előjáró-sághoz adják be annyival is inkább, mi-a később érkező vagy utóajánlatok tekin-tetbe vétetini nem fognak.

Versenyezni ohajtók az engedélyez-tet összeg 10% bánatpénzkép az arlejtés megkezdése előtt kötelesek letenni.

A szóban forgó munkálatra vonat-kozó tervrajz és költségvetés valamint a szerződési feltételek a körjegyzői irodán bármikor megtekinthetők.

Csikmindszent 1903 évi április 23.

Kovács Béla, **Nagy István,**
jz., bíró.

Faeladási hirdetmény.

Csikszentmiklós közbirtokosság két évi megtakarított vágterület tulajdonát ké-pező 1. rész „Szalonka” nevű erdőrészb-en, a csikszeredai m. kir. erdőhivatal engedélyével 2087 köbméter fenyő ha-zonfa eladása czéljából folyó év má-jus hó 7-én d. e. 9 óraker Csik-szentmiklós község hivatalos házánál nyil-vános szó- és zártírásbeli versenytárgya-lás fog tartatni. A 2087 m³ fenyő ha-zonfa kikiáltási ára 5012 korona, azaz: ötezertizenkét korona.

Árverezni kívánók erről azon felli-vással értesítettnek, hogy az árverés meg-kezdése előtt a kikiáltási ár 10%-át az árverés megtörténte után 8 napok alatt a vétel átvevő köteles megfizetni, külön-ben bánatpénzt veszíti es a vásártól elál-lotnak tekintetik.

Utóajánlatok nem fogadtatnak el.
Az árverési feltételek megtekinthetők Csikszentmiklós község házánál és a já-rási erdőgonokasági irodában, hol az erdő állapotára vonatkozó részletes felvilágítá-sok is megkaphatók.

Csikszentmiklós, 1903. évi április hó 24-ik napján.

Lázár Ferencz,
birtokossági elnök.

A csikhosszuaszói borviz haszonbérbe adatik. Csikvárdot-falván, Petros András.

Figyelemre méltó!

Van szerencsém tisztelttel értesíteni a nagyérdemű vevőközönséget, miszerint a tavaszi és nyári szezonra ujonnan és du-san fölszereltet raktáromat késő férfi és gyerek öltönyökkel, melyek nagy vá-lasztékban kaphatók.

Vannak továbbá raktáromon dus vá-lasztékban különféle jó minőségű nagy kendők, különféle jó paplanok — madracok — ág és asztalterítők, különféle jó minőségű lepedő és egyéb szükséglethez vásszak, oxfortok és tarka takács — női kötös kelmék; van továbbá dus választékban mindennemű fa- és vasbutor, mindenféle divának, képek, tükrök, ingaórák, gyerekkosciák stb. valamint a legjobb gyártmányu kü-lönféle varrógépek mindenféle mester-ember részére, valamint családí használatra.

Mindezen cikkek a lehető legol-cesőbb árak és legelőnyösebb feltételek mellett havi részlefizetésre is elárusítok. Ezekután tisztelttel kérem a nagybecsű vevő közönséget legyen teljes bizalommal irántum és szereze nálam be esetleges szükségletét, mely teljes megelégedésére lesz részemről kiszolgálva.

A nagyérdemű közönség becses párt-fogadást kérve, maradok illető tisztelttel

Szöllőssy Za.

17 20 Brassó, Kapu-utca 52.

Pontos kiszolgálás!

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Van szerencsém a t. vevő közönség szives tudomására adni, hogy üzletemben megérkeztek a tavaszi és nyári ujdonságok.

Szép választékban kaphatók: Legujabb divatu női diszkalapok, mosó delein, batisz, sephir, szőr és valódi gyapju női ruha-szövetek, hozzá illő diszokkal. Női kabátok, gallérok, szatin és selyem blouzok, övek és napernyők.

Gyerek és férfi készruhák, ingek, gallér és mancsettek, nyakkendő, kalap és esernyők.

Karton, szőr és selyempaplanok, függönyök és ág-garnitúrák.

Továbbá raktáron tartok mindentéle temetkezési cikkekkel, u. m.: fa- és érczkoporsókat, gyolcs, babinet és selyem szemfö-deleket, sirkoszoru és koszoru szallagokat s mindentéle fajta gyertyákat.

Legolcsóbb árakról biztosítva, szives látogatásukat kérem.

Tisztelettel

POTOTZKY PÁL.

Üzletem Nagy Gyulával szembe.

Koporsók, szemfödelek, sirkoszoruk!

Gyerekek, férfiak és nők számára

Szarvasmarhák, borjúk, sertések, élőnyának meghatározására egy igen jó és pontos

MARHAMÉRLEG

áll az állatokat vásárlók és eladók rendelkezésére csakély használati díj mellett

Tuma Mátvás
helybeli heates és mézszáros mesternél.

Használati díjak: nagy marháért 1 ko-rona, apró marháért: 60 fillér.

URANOS

HOCHSINGER TESTVÉREK vegyészeti gyára

BUDAPEST,
VI., Bóna-utca 85.

ruha-mossáshoz a legjobb kékitősser. Törvényesen védve. Mosó-intézetekben, háztartásokban a legkedveltebb ruhakékitő. Olcsó és felülmúlhatlan! Kis üveg 24 fillér, tiszteri mosáshoz elegendő. — 1 nagy üveg 100 kor., 1/2 üveg 1 kor. Kapható mindenütt. Utánzatoktól óvakodjunk!

